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На безпековому форумі у Києві очільники
європейських оборонних відомств
висловлювали солідарність з Україною у війні
проти Росії, яку тепер розглядають як спільну
боротьбу.

У Європі визнають, що українці випередили Росію, попри те,
що мають менше озброєння / фото - 114 ОБр ТрО

Україна під час протистояння з Росією сформувала

унікальний досвід сучасної війни, яким тепер готова

ділитися з Європою. Про це пише для The

Washington Post оглядач міжнародних новин Девід

Ігнатіус, який побував на Київському безпековому

форумі минулого тижня.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Європа роздратована Трампом

Він зазначив, що в Україні зараз "хороші хлопці"

перемагають або принаймні тримаються на рівних, і

це відбувається завдяки підтримці стійкої Європи, а

не Сполучених Штатів, які відступають.

Автор зауважив, що на форумі очільники

європейських оборонних відомств висловлювали

солідарність з Україною у війні проти Росії, яку тепер

розглядають як спільну боротьбу. 

"Ми повинні відчувати захоплення, повагу і

вдячність за те, що робить Україна", - заявляв

колишній начальник штабу оборони Великої

Британії, адмірал Ентоні Радакін.

Водночас, ідеться у статті, Європа явно

роздратована президентом США Дональдом

Трампом, який віддаляється від НАТО саме в той

момент, коли американська допомога найбільше

Бійці ССО вдарили по РФ хоче розширити
"кілзону" на півдні: в
ЗСУ розкрили, що для

цього робить ворог

У Кремлі зробили
заяву щодо ударів по
нафтобазі в Туапсе
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Європі потрібна сильна українська армія

Європі треба швидко будувати систему ППО

потрібна. 

"Сполучені Штати більше не є союзником", -

попередив на заході французький аналітик Ніколя

Тензер. 

І хоч це крайня позиція, але, за словами Ігнатіуса,

вона відображає поширене занепокоєння тим, що

Трамп підірвав довіру, яка підтримувала

трансатлантичний альянс.

Основною оцінкою українською боротьби проти РФ,

що прозвучала на форумі, автор вважає вислів

одного з учасників, що "українці випередили Росію,

попри те, що мають менше озброєння".

"Рік тому я замислювався, чи будуть європейські

країни готові або здатні замінити США як головного

захисника України. Тепер це бажання очевидне,

хоча можливості все ще відстають", - пише Ігнатіус. 

На його думку, європейці тепер усвідомлюють, що у

протистоянні зі зростаючою загрозою з боку Росії їм

потрібна сильна українська армія не менше, ніж

Києву потрібна підтримка європейських столиць. 

Ігнатіус зауважив, що Україна має те, чого гостро

потребує Європа, – досвід ведення війни з

використанням дронів як у наступі, так і в обороні.

При цьому українці готові ділитися цим досвідом із

партнерами, і "київська зустріч часом нагадувала

навіть своєрідну виставку-презентацію українських

виробників дронів". І європейці, схоже, зрозуміли

сигнал, пише автор. 

"Війна - це перегони інновацій, а час - це окремий

вимір війни. Нам потрібно більше співпраці з

Україною, щоб адаптуватися зі швидкістю

конфлікту", - цитує він голову Військового комітету

НАТО Джузеппе Каво Драгоне. 

Як зазначається, київський форум показав, що



Європейці "забули, як воювати"

унікальні оборонні інновації України формуються

завдяки постійній взаємодії між військовими та

оборонними компаніями. Цей зв’язок пояснив

засновник компанії-виробника дронів TAF Industries

Олександр Яковенко. Він розповів, що напередодні

повернувся зі сходу і незабаром знову вирушить на

виробництво, щоб переобладнати його відповідно

до отриманих даних. Такий інноваційний підхід, за

словами Яковенка, вкрай потрібен Європі:

"Європейським компаніям знадобиться два роки,

щоб вирішити проблему. Ми можемо зробити це за

місяць". 

Як зазначив автор, Європа вже відчуває на собі

загрозу російських дронів, тому особливий інтерес

на форумі викликала панельна дискусія про

протидію безпілотникам. Олександр Ярмак, який

створив бригаду ППО Darknode, повідомив, що його

підрозділ за два роки збив 2757 "Шахедів". За його

словами, Україна наразі нейтралізує 70% російських

атак дронів і планує довести цей показник до понад

90% до кінця року. 

"Мій меседж нашим європейським партнерам: вам

потрібно швидко будувати систему протиповітряної

оборони. Атака 500 дронів за один день може

призвести до вашої капітуляції", - попередив Ярмак.

Водночас на форумі звучали доволі жорсткі думки

щодо Європи. Майор Ілля Самойленко, який втратив

руку в бою у складі бригади "Азов", сказав, що

європейці "забули, як воювати". Мрвляв,

"десятиліття бездіяльності поставили їх у дуже

невигідне становище", і тепер "їм варто прийняти

холодний душ".

"Але всім відомий вислів, що необхідність є матір’ю

винаходів. Те, що сталося в Україні за чотири роки

війни, глибоко підтверджує цю істину. І тепер саме

необхідність, схоже, змушує Європу відмовитися від

колишньої пасивності та творчо співпрацювати з



Війна в Україні і Європа
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україною, щоб стримати ворожу Росію", -

підсумував Ігнатіус.

Раніше УНІАН писав, що Польща планує випробувати

свою зброю на полі бою в Україні. Як розповів

заступник міністра оборони Цезарій Томчик,

Варшава має намір використовувати бойовий досвід

України для перевірки ефективності своїх розробок

у реальних умовах війни. За словами Томчика, це

дозволить швидше доопрацьовувати техніку та

адаптувати її до сучасних загроз. Йдеться

насамперед про дрони та засоби боротьби з ними –

основні напрямки, які відіграли ключову роль у

сучасних конфліктах.

Росіяни посеред дня вдарили по Києву

дронами: є постраждалий

Будуть скорочувати виплати контрактникам:

експерт про наслідки ударів по російським НПЗ

Росія почала ховати свою військову авіацію

посеред цивільних аеродромів, – ЗМІ

зброя війна в Україні Україна і Європа
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ОСТАННІ НОВИНИ 
01:59 "Україна отримала важливі козирі":
Волкер оцінив переговірний процес щодо
завершення війни

01:23 Чому деякі жінки старіють
передчасно: названо 10 звичок, що
крадуть молодість

01:09 Парад до 9 травня в Москві
відбудеться, але без військової техніки

00:35 Атаки ракетами "Фламінго" по
території РФ: в ЗМІ проаналізували
результати запусків

00:17 Красиві та невибагливі: садівниця
назвала рослини, які будуть рости на
важкому ґрунті

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Пільги для чорнобильців . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Тарифи на газ .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Пенсія по інвалідності 2 групи .

Укрзалізниця . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Біткоіни-курс .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Лайфхаки . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як прогнати павуків з дому . Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома
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https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-preztident-povidomiv-pro-plani-rosiji-posiliti-mobilizaciyu-13365072.html
https://www.unian.ua/politics/yevrosoyuz-vtrutivsya-u-skandal-z-kradenim-ukrajinskim-zernom-v-izrajili-reuters-13365060.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-predstavila-noviy-flagmanskiy-pojizd-kudi-pojide-13365051.html
https://www.unian.ua/curiosities/diti-70-h-vidsutnist-kontrolyu-zrobila-minule-pokolinnya-silnishim-13365036.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ted-lasso-serial-povertayetsya-na-ekrani-13365009.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-narodila-pervistka-spivachka-prigolomshila-zayavoyu-pislya-pologiv-foto-13365027.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-shcho-tegeran-prosit-vidkriti-ormuzku-protoku-13365024.html
https://www.unian.ua/war/hersonskiy-napryamok-voloshin-rozpoviv-yak-vorog-rozshiryuye-kilzonu-na-pivdni-13365015.html


18:26 В Єгипті під час шоу заклинача змій
від укусу кобри загинув турист

18:14 Кадровий колапс в Росії: армія і
заводи "б'ються" за останніх працівників

18:12 "Він хоче знищити населення":
Трамп зробив тривожну заяву щодо
Путіна, - New York Post

18:11 Україна продовжить
переслідування Бутягіна: в Офісі
генпрокурора відреагували на дії Польщі

18:11 Де ви народилися в минулому
житті: дата народження розкриє час і
місце

18:10 29 квітня: день Дев'яти цілителів -
що не можна робити цього дня

18:03 У Малі повстанці захопили вертоліт
Мі-24 на тлі атак на армію

18:00 Наскільки ви мудра людина: тест із
магічним колом вразить своєю точністю

18:00 Гороскоп на 29 квітня за картами
Таро: Левам - новий етап, Стрільцям -
виклики на роботі

17:55 Таким буде найдорожчий айфон в
історії: iPhone Ultra показали на "живих"
фото

17:53 Клопотенко назвав дату весілля та
здивував форматом святкування

17:51 У Кремлі зробили заяву щодо ударів
по нафтобазі в Туапсе

17:41 Чи зупинить дозвіл на
короткоствол масові стрілянини: у Раді
дали несподівану відповідь

17:29 Ключовий член ОПЕК несподівано
оголосив про вихід з картелю, - Reuters

17:28 Археологи знайшли на дні шахти
запечатану гробницю з покритою золотом
мумією (фото)

17:19 Скасувань не уникнути: у Wizz Air
найгірша серед авіакомпаній Європи
ситуація з запасами авіапалива

17:17 Росія збільшила морський експорт
сирої нафти, - Bloomberg

17:16 Щодня 12 тисяч яєць: чим годують
екіпажі авіаносців США

17:12 Буде "сліпим": Росія визначила
зовнішній вигляд нового надзвукового
авіалайнера

17:12 Кравіц і Стайлз одружуються: ЗМІ

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/tourism/news/hurgada-pid-chas-shou-turista-z-nimechchini-vkusila-kobra-13364997.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-armiya-i-zavodi-b-yutsya-za-ostannih-pracivnikiv-13364994.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-prezident-ssha-zrobiv-trivozhnu-zayavu-13364985.html
https://www.unian.ua/incidents/oleksandr-butyagin-v-ofisi-genprokurora-vidreaguvali-na-peredachu-skandalnogo-arheologa-polshchi-13364931.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-de-vi-zhili-v-minulomu-zhitti-analiz-za-datoyu-narodzhennya-13364598.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-29-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13364778.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-zahopili-vertolit-peredaniy-rosiyeyu-13364979.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-pravilnoe-li-vy-prinimaete-reshenie-13364187.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-29-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13363734.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-2026-roku-u-merezhi-z-yavilisya-yakisni-foto-iphone-ultra-13364934.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-klopotenko-kulinar-nazvav-datu-vesillya-i-zdivuvav-formatom-svyatkuvannya-13364964.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-u-kremli-prokomentuvali-novu-ataku-na-naftopererobniy-zavod-u-krasnodarskomu-kraji-13364967.html
https://www.unian.ua/society/dozvil-na-zbroyu-chi-zupinit-dozvil-na-korotkostvol-masovi-strilyanini-13364949.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/opek-klyuchoviy-chlen-nespodivano-ogolosiv-pro-vihid-z-kartelyu-13364940.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-na-dni-shahti-zapechatanu-grobnicyu-z-pokritoyu-zolotom-mumiyeyu-foto-13364925.html
https://www.unian.ua/tourism/news/wizz-air-zagrozhuye-skasuvannya-reysiv-cogo-lita-cherez-krizu-z-aviaciynim-palivom-13364919.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-rosiya-zbilshila-postavki-sirovini-do-nayvishchogo-rivnya-za-misyac-13364916.html
https://www.unian.ua/curiosities/shchodnya-12-tisyach-yayec-chim-goduyut-ekipazhi-avianosciv-ssha-13364679.html
https://www.unian.ua/economics/transport/bude-slipiy-rosiya-viznachila-zovnishniy-viglyad-novogo-nadzvukovogo-avialaynera-13364904.html


розкрили деталі заручин із діамантом у 10
каратів

17:05 У Кремлі цинічно закликали до
відновлення миру в Малі після втрат у боях
з повстанцями

17:03 Вперше з початку війни в Ірані
через Ормузьку протоку пройшов танкер з
газом, - Bloomberg

17:00 Гороскоп на 29 квітня: Овнам -
вплив, Терезам - вихід за межі

17:00 29 квітня в Києві буде
найхолодніший день тижня

16:54 Бійці ССО вдарили по базі
"Іскандерів" у Криму (відео)

16:46 Війна в Ірані може "вбити" дороги:
світу загрожує дефіцит важливої суміші, -
FT

16:42 Керовані "Шахеди" залітають усе
глибше в тил України: Флеш розповів, як це
працює

16:36 Росія почала ховати свою військову
авіацію посеред цивільних аеродромів, –
ЗМІ

16:36 ЗСУ перекрили росіянам продаж
нафти у Чорному морі, – експерт

16:30 В Україні подорожчала спаржа:
через погоду її вирощування під загрозою

16:36 ЗСУ перекрили росіянам продаж
нафти у Чорному морі, – експерт

16:30 В Україні подорожчала спаржа:
через погоду її вирощування під загрозою

16:30 29 квітня в Україні дощитиме

16:25 Sony нишком додала в PS5 захист,
який блокує доступ до ігор без інтернету

16:22 Детективи БЕБ втричі зменшили

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/garri-staylz-spivak-ta-aktorka-zoji-kravic-zaruchilisya-13364859.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-mali-u-kremli-cinichno-zaklikali-do-vidnovlennya-miru-13364892.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-vpershe-cherez-ormuzku-protoku-proyshov-gazovoz-13364889.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-29-kvitnya-2026-roku-13364868.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-29-kvitnya-u-stolici-bude-nayholodnishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13364790.html
https://www.unian.ua/war/biyci-sso-urazili-bazu-iskanderiv-u-krimu-video-13364847.html
https://www.unian.ua/economics/other/remont-dorig-pid-pitannyam-svitu-zagrozhuye-deficit-vazhlivoji-sumishi-13364865.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-poyasniv-yak-rosiyski-kerovani-droni-zalitayut-use-glibshe-v-til-ukrajini-13364853.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-rosiya-pochala-hovati-viyskovu-aviaciyu-posered-civilnih-aerodromiv-13364838.html
https://www.unian.ua/world/nafta-nayblizhchimi-misyacyami-rosiya-ne-vidnovit-zvichni-obsyagi-vidvantazhen-cherez-udari-zsu-13364844.html
https://www.unian.ua/economics/agro/sparzha-v-ukrajini-dorozhchaye-cherez-pogodu-viroshchuvati-roslinu-staye-dedali-skladnishe-13364832.html
https://www.unian.ua/world/nafta-nayblizhchimi-misyacyami-rosiya-ne-vidnovit-zvichni-obsyagi-vidvantazhen-cherez-udari-zsu-13364844.html
https://www.unian.ua/economics/agro/sparzha-v-ukrajini-dorozhchaye-cherez-pogodu-viroshchuvati-roslinu-staye-dedali-skladnishe-13364832.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-29-kvitnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-doshchi-13364511.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-dlya-ps5-sony-nepomitno-zaprovadila-30-dennu-perevirku-dlya-cifrovih-versiy-igor-13364760.html


завдані бюджету збитки львівським
імпортером фруктів

16:18 40-річна відома акторка
заінтригувала букетом від загадкового
військового (фото)

16:18 ChatGPT може "зчитати" людину за
секунди: 10 запитів для аналізу
особистості

16:13 Польща не наважилася
екстрадувати до України археолога, який
грабував окупований Крим

16:13 Терпіння ЄС вичерпалося:
Узбекистан ризикує стати наступним
"санкційним ізгоєм"

16:11 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс долара і євро на середу

16:09 Українка купила будинок за 30
тисяч гривень: що вона отримала разом із
землею

16:06 ВМС витягли з окупованої частини
Запоріжжя розвідника, що потрапив у
пастку

16:05 У МЗС розповіли, як відреагують на
можливе порушення Єгиптом обіцянки не
купувати крадене зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

16:00 Так навчали смажити котлети в
радянській книзі 1952 року: виходять у сто
разів смачнішими

16:00 Дізнайтеся, у чому полягає ваша
унікальність: психологічний тест із
прихованим змістом

15:50 На Заході України стрімко
подорожчала оренда житла: названо
найдорожчі міста

15:40 Для чотирьох знаків Зодіаку

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/incidents/detektivi-beb-vtrichi-zmenshili-zavdani-byudzhetu-zbitki-lvivskim-importerom-fruktiv-13364817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-zaintriguvala-buketom-vid-viyskovogo-13364724.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-zapitiv-chatgpt-dlya-rozshifruvannya-osobistosti-za-licheni-sekundi-13364532.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-butyagin-polshcha-peredala-bilorusi-arheologa-yakiy-keruvav-rozkopkami-okupantiv-u-krimu-13364808.html
https://www.unian.ua/world/terpinnya-yes-vicherpalosya-uzbekistan-rizikuye-stati-nastupnim-sankciynim-izgoyem-13364805.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vpav-nbu-zminiv-oficiyniy-kurs-valyut-29-kvitnya-13364799.html
https://www.unian.ua/society/budinok-bilya-richki-za-30-tisyach-ukrajinka-pokazala-pridbanu-dilyanku-na-dnipropetrovshchini-13364784.html
https://www.unian.ua/society/okupaciya-na-zaporizhzhi-vms-zsu-proveli-specoperaciya-z-poryatunku-rozvidnika-13364775.html
https://www.unian.ua/world/u-mzs-rozpovivli-yak-vidreaguyut-na-mozhlive-porushennya-yegiptom-obicyanki-ne-kupuvati-kradene-zerno-13364745.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-vruchila-notu-protestu-poslu-cherez-kradene-rosiyeyu-zerno-13364769.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-zharit-kotlety-rekomendacii-iz-sovetskoy-kulinarnoy-knigi-13364700.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13361601.html
https://www.unian.ua/economics/other/zhitlo-v-ukrajini-na-zahodi-strimko-zletila-orenda-13364751.html


травень-2026 стане найвдалішим місяцем
року

15:40 "Буде потужніша за Іскандер-М":
експерт оцінив терміни запуску ракети FP-
9 у серію

15:39 Чемпіонат України з боксу
серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р.
Поповича: Біла Церква стала ареною для
нових чемпіонів

15:37 Скандал із харчуванням: в
Міноборони пригрозили посадовим
особам негативними наслідками

15:37 Цей хіт 1969 року визнаний
найкращим барабанним соло всіх часів

15:25 Інакше грошей не буде: Reuters
назвав ключову вимогу МВФ для
продовження виплат Україні

15:25 Пішла у СЗЧ заради чоловіка, але
повернулася у військо: бойова медикиня
пояснила свій вибір

15:13 Проїзд у Києві може різко
подорожчати: експерт розкрив два
можливі сценарії

15:08 Будуть скорочувати виплати
контрактникам: експерт про наслідки
ударів по російським НПЗ

15:07 Чоловік встановив сонячні панелі і
його рахунки за світло зменшилися у
кілька разів

15:05 "Скоро +1": вагітна переможниця
"Холостяка" показалася з чоловіком перед
пологами

15:04 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

15:00 Орангутан нарешті перетнув дорогу
канатним мостом: зоологи чекали на це
два роки (відео)

14:59 "Битки" та скручений пробіг: які

АКТУАЛЬНО

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-dlya-cih-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayvdalishim-misyacem-roku-13364730.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-raketi-ekspert-ociniv-termini-zapusku-fp-9-u-seriyu-13364739.html
https://sport.unian.ua/boxing/chempionat-ukrajini-z-boksu-sered-molodi-ta-zhinok-molodi-pam-yati-p-r-popovicha-bila-cerkva-stala-arenoyu-dlya-novih-chempioniv-13364727.html
https://www.unian.ua/society/skandal-iz-harchuvannyam-u-14-y-brigadi-v-minoboroni-prigrozili-posadovim-osobam-negativnimi-naslidkam-13364694.html
https://www.unian.ua/lite/music/moby-dick-pisnyu-led-zeppelin-vvazhayut-naykrashchoyu-barabannoyu-partiyeyu-vsih-chasiv-13364520.html
https://www.unian.ua/economics/finance/transh-vid-mvf-nazvano-klyuchovu-vimogu-dlya-prodovzhennya-viplat-ukrajini-13364691.html
https://www.unian.ua/society/szch-viyskovosluzhbovicya-poyasnila-chomu-virishila-znovu-sluzhiti-pislya-zalishennya-chastini-13364685.html
https://www.unian.ua/economics/transport/projizd-v-kiyevi-mozhe-zdorozhchkati-ekspert-rozkriv-dva-mozhlivi-scenariji-novini-kiyeva-13364670.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-chomu-ukrajini-treba-prodovzhuvati-udari-yaki-poslablyuyut-ekonomiku-rf-rozpoviv-ekspert-13364664.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zmenshiti-vitrati-na-elektroenergiyu-yak-zaoshchaditi-za-dopomogoyu-sonyachnih-paneley-13364649.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-vagitna-peremozhnicya-shou-os-os-stane-mamoyu-foto-13364643.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/ecology/chekali-dva-roki-v-indoneziyskih-dzhunglyah-znyali-unikalni-kadri-z-orangutanom-13364589.html


вживані автомобілі найчастіше
приховують у собі загрозу

14:49 Росіяни посеред дня вдарили по
Києву дронами: є постраждалий

14:48 Названо найкращі напрямки та
маршрути Європи для велоподорожей у
цьому році

14:40 Чи можна користуватися
ноутбуком без акумулятора – і чи варто це
робити

14:30 В Афінах стрілець поранив кількох
людей: підозрюється 89-річний чоловік

14:21 Весілля українки в Каннах за $5
мільйонів: що відомо про молодят (фото)

14:20 Розсекречено дизайн та ключові
особливості перших "розумних" окулярів
Samsung

14:20 Росіяни просуваються біля
Покровська та Мирнограда, – DeepState

14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі

14:14 Росіяни просто ломляться у місто:
військовий розкрив тактику ворога під
Костянтинівкою

14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

13:59 "Асиметрична" тактика України та
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Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
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за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

ОНОВЛЕНО

Реклама
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